
  
  Просмотр всех ответов. Все участники. Порядок по умолчанию Ответа (ов): 8 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Ответ
Галина Олексіївна Ведьонова Сексологія
Владислав Іванович Волченко Сексуальена поведінка та психологічні аспекти секс
Лілія Василівна Ковальова Сексуальна поведінка та психологічні аспекти сексу
Марина Вікторівна Перловська СЕКСУАЛЬНА ПОВЕДІНКА ТА ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ СЕКСУ
Інна Євгеніївна Сиротенко Сексуальна поведінка та психологічні аспк. секс. р
Ольга Володимирівна Скрипник Сексуальна поведінка та психологічні аспекти сексу
Альона Вікторівна Старцева СЕКСУАЛЬНА ПОВЕДІНКА ТА ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ СЕКСУ
Тетяна Олександрівна Шовкун Сексуальна поведінка та психологічні аспекти сексу
 
Всего ответов на вопрос 8/8

2 П.І.Б. викладача
Респондент Ответ
Галина Олексіївна Ведьонова Сербін Юрій Вікторовіч
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Респондент Ответ
Владислав Іванович Волченко Сербін Ю.В.
Лілія Василівна Ковальова Сербін Ю.В.
Марина Вікторівна Перловська Сербін Ю.В.
Інна Євгеніївна Сиротенко Сербін Юрій
Альона Вікторівна Старцева Сербін Юрій Вікторович
Тетяна Олександрівна Шовкун Сербін Ю.В.
 
Всего ответов на вопрос 7/8

3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
Ответ Среднее Всего
Да    100% 8
Нет  0

 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
Ответ Среднее Всего
Да    88% 7
Нет    13% 1
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Ответ Среднее Всего
Да    50% 4
Нет    50% 4
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Ответ Среднее Всего
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Ответ Среднее Всего
Да    63% 5
Нет    38% 3
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
Ответ Среднее Всего
Да    63% 5
Нет    38% 3
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
тренінги, ділові ігри тощо).

Ответ Среднее Всего
Да    63% 5
Нет    38% 3
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Ответ Среднее Всего
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Ответ Среднее Всего
Да    50% 4
Нет    50% 4
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Ответ Среднее Всего
Да    50% 4
Нет    50% 4
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Ответ Среднее Всего
Да    25% 2
Нет    75% 6
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
Ответ Среднее Всего
Да    88% 7
Нет    13% 1
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
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Ответ Среднее Всего
Да    50% 4
Нет    50% 4
 
Всего ответов на вопрос    100% 8/8

14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Ответ
Галина Олексіївна Ведьонова Змінити викладача
Владислав Іванович Волченко Дякую щиро
Лілія Василівна Ковальова Під час 2 семестру (начитки теоретичного матеріалу дисципліни)

викладача ми не побачили. Вказівки стосовно виконання завдань з
дисципліни Юрій Вікторович надав тільки через електронну пошту.

Методичні вказівки стосовно виконання контрольної роботи з дисципліни
були відсутні, тому цю форму роботи виконувала інтуїтивно, опираючись

на ті дані, які надавали викладачі інших дисциплін.

На даний час моя робота залишається досі неперевіреною (робота була
надана ще 23 травня), хоча сесія вже закінчилася та відомості повинні

бути закрити. Я не знаю свій підсумковий бал з дисципліни. Це
неприпустимо.

Також хочу звернути увагу на те, як викладач веде ділове спілкування зі
студентами: дозволяє собі неетично висловлюватися та переходити на

особистості.
Марина Вікторівна Перловська Збільшити обсяг часу на опанування дисципліни
Інна Євгеніївна Сиротенко Додавати більше робіт українських авторів.
Ольга Володимирівна Скрипник Мало було запропоновано матерілів для роботи (посилань, літератури). Не

було рекомендацій щодо виконання робіт.
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Респондент Ответ
Альона Вікторівна Старцева Нічого
Тетяна Олександрівна Шовкун Більше часу для спілкування
 
Всего ответов на вопрос 8/8
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